

ERRATA

REVISTA BRASILEIRA DE EPIDEMIOLOGIA 1998; 1: 268, Endereço para correspondência.

Onde se lê/*Delete*: "Instituto de Nutrição/UERJ".

Leia-se/*Insert*: Instituto de Nutrição/UFRJ